С 1 июля 2017 года Республика Алтай вступает в пилотный проект «Прямые выплаты», который изменит порядок назначения и выплаты застрахованным лицам страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию.
Государственное учреждение – региональное отделение Фонда социального страхования РФ по Республике Алтай будет назначать и выплачивать непосредственно на счета застрахованных граждан следующие виды пособий:
· Пособие по временной нетрудоспособности (в том числе в связи с несчастным случаем на производстве и профессиональным заболеванием);
· Единовременное пособие при постановке на учет в ранние сроки беременности;
· Пособие по беременности и родам;
· Единовременное пособие при рождении ребенка;
· Ежемесячное пособие по уходу за ребенком до достижения им возраста 1,5 лет;
· Оплата отпуска пострадавшему на производстве (сверх ежегодного оплачиваемого отпуска, установленного законодательством РФ) на весь период лечения и проезда к месту лечения и обратно.

Порядок назначения и выплаты пособий
Работник представляет работодателю документы, подтверждающие право на пособие (листок нетрудоспособности, справку о рождении ребенка и т.д.). В дополнение к этому работник оформляет заявление с указанием реквизитов, на которые будут перечисляться пособия (счет в банке или почтовый адрес)
Не позднее 5 календарных дней работодатель (страхователь) передает комплект документов в региональное отделение Фонда социального страхования по Республике Алтай.
В течение 10 календарных дней со дня получения заявления и документов, необходимых для назначения и выплаты соответствующего вида пособия, региональное отделение Фонда осуществляет выплату пособия путем перечисления средств на банковский счет, указанный в заявлении или почтовым переводом.
Оплата трёх первых дней временной нетрудоспособности по-прежнему производится работодателем (страхователем) за счет собственных средств.
Нормативные документы, регламентирующие 
реализацию пилотного проекта:
· Постановление Правительства Российской Федерации от 21.04.2011 г. № 294 
· Постановление Правительства Российской Федерации от 22.12.2016 г. № 1427 
· Формы документов, применяемых для выплаты страхового обеспечения и иных выплат в субъектах РФ, участвующих в реализации пилотного проекта, и порядки их заполнения утверждены:
- Приказом ФСС РФ от 17 сентября 2012 г. № 335;
- Приказом ФСС РФ от 15 июня 2012 г. № 223;
- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 11 июля 2011 г. №709н.

· Распоряжение Правительства Республики Алтай от 31.01.2017 г. № 45-р «О  создании рабочей группы по реализации пилотного проекта «Прямые выплаты» на территории Республики Алтай».
ВАЖНО!
С 1 июля 2017 года все учреждения, организации и предприятия Республики Алтай должны перечислять страховые взносы в Фонд социального страхования В ПОЛНОМ ОБЪЕМЕ в соответствии со страховыми тарифами.

Телефон «горячей линии» по вопросам реализации пилотного проекта 
«Прямые выплаты»:
8 (38822) 4-83-88
Подробная информация о реализации пилотного проекта «Прямые выплаты» в Республике Алтай, образцы заявлений для работников и необходимое программное обеспечение для страхователей на сайте www.fss04.ru
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